Felder und Hauser im Zodiakus
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Der duBere Kreis zeigt die 12 Tierkreisbilder astronomisch in ihren Feldermn.
Der innere Kreis zeigt die 12 Tierkreiszeichen astrologisch in ihren Hausern.
Die Drehrichtung der Jahreszeiten ist hier rechtsherum, der Widderpunkt wandert linksherum.
1 Weltenjahr = 1 Platonisches Jahr = 12 Weltenmonate = 25868 Erdenjahre

=1 Umlauf (360°) des Friihlingspunktes (riickwérts) durch alle Sternbilder (Prazession).
Der asironomische Tierkreis (Zodiak) ist die Zone der Ekliptik und besteht aus 12 Sternbildern in 12 Feldern (Sekioren),

unterschiedlich groB (in WinkelmaB), also unterschiedlich breit/lang (in der Zeit).
1 Weltenmonat = 1 Weltzeitalter = 1 astronomisches Sternzeitalter (unterschiedlich zwischen 1300 und 3300 Jahren)
= Die wirkliche Wanderung des Friihlingspunktes (riickwarts) durch ein Sternbild.
Der asirologische Tierkreis (Zodiak) besteht aus 12 Sternzeichen in 12 Hausern (Sektoren), denen die Planeten
(im alten Sinne) zugeordnet sind. Das Koordinatenkreuz der 4 Kreuzviertelpunkte gehdrt auch fest dazu.
Diese Planetenhauser (innerer Kreis) sind alle gleich groB, ndmlich 30°, also 2156 Jahre lang
=1 astrologisches Sternzeitalter, so daB die virtuelle Wanderung des Friihlungspunktes immer gleichlange Monate hat.
Die groBe Zeichnung zeigt den Zustand der beiden Kreise fiir die Zelt, als der Widderpunkt O
das Feld des Sternbildes Widder verlieB (ca. 156 v.Chr.).
In der kleinen Zeichnung sieht man den aktuellen Zustand: Hier hat sich der innere Kreis um 30° linksherum gedreht
(Prédzession bis zur Linie "Jahr 2000 n.Chr."), und der Fruhlingspunkt war schon 2156 Jahre lang ein Fischepunk.
Seit dem Jahr 2000 leben wir astrologisch im Weltzeitalier des Wassermanns,
astronomisch beginnt es aber erst in 575 Jahren.
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